

Úspěšní instalatéri

Není to tak dávno, kdy začal nový školní rok a již je tu závěr soutěže učňů oboru instalatér, organizované Cechem instalatérů Praha. **Tomáš Chaloupka a Roman Starý**, studenti Střední školy obchodu, řemesel a služeb zámeček Žamberk a SPV Žamberk, měli v listopadu možnost změřit úroveň svých teoretických i praktických znalostí na Stavebním veletrhu v Olomouci, kde oblastní soutěž probíhala. Jelikož se připravovali skutečně zodpovědně, obsadili v celkovém pořadí velice pěkné druhé místo. Radost udělali nejenom sami sobě, ale také pedagogickým pracovníkům školy, která je mimo jiné též regionálním centrem pro přípravu instalatérů v Pardubickém kraji. Střední škola OŘS zámeček Žamberk pokračuje ve svém rozvoji a k 1. září 2007 připravuje otevření maturitního oboru mechanik instalatérských a elektrotechnických zařízení budov. Budoucí absolventi tohoto oboru budou žádanými odborníky s širokým rozsahem kvalifikace v oblasti technického zařízení budov.

Za SŠ obchodu, řemesel a služeb Zámeček Žamberk
Ing. Petr Stejskal



Předvánoční atmosféra na ZŠ 28. října 581 Žamberk

Před Vánoce se na naší škole (už po jedenácté) konala sportovní soutěž O vánoční pátku ve stolním tenise. Byl to napínavý boj. Vítěz v každé kategorii byl sice jeden, ale není důležité vyhrát, ale zúčastnit se!

Hned poté probíhala nová soutěž z výtvarné výchovy O nejzajímavější ozdoby na stromček. Soutěžili jednotlivci, ale i celé třídní kolektivy. Žáci vyráběli ozdoby z různých materiálů, např. ze včelího vosku, z drátků, z papíru, z přírodnin, z oříšků atd. Bylo dobré, že se zapojili téměř všichni žáci. Učitelé - porotci měli těžké rozhodování při výběru těch nejlepších, ale nakonec z třídy vyhrála 4.A se svými roztomilými andílky z arašídů. Potom se celý vestibul zazelenal krásně ozdobenými stromky, které nám věnoval p. Parish. Všichni soutěžící byli odměněni sladkostmi, které věnovalo sdružení rodičů.



Tyto akce navodily příjemnou předvánoční atmosféru ve škole a nám se moc líbily a mohly by se opakovat i příští roky.

Anička Rendlová, Terka Janovcová 7. B
třída ZŠ 28. října 581, Žamberk

MĚSÍC SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ

4. 12. - jsme se konečně všichni sešli po 2 měsících v naší MŠ Čtyřlístek. Při zpěvu koled byl slavnostně rozsvícen vánoční strom a celý areál školy se rozzářil stovkami svíček. Nejlepší vánočka s čajem byla tečkou za zahájením adventního času.

5. 12. - největší napětí panovalo v úterý. Jestliž pozná Mikuláš naši MŠ úplně v novém a přinese dobroty? Měli jsme štěstí. Do naší školky přišel ten nejtědřejší Mikuláš s těmi nejhodnějšími čertky a krásným andělem (děkujeme žákyním ZŠ, paní uč. Navrátilové a ředitelství ZŠ, Nádražní 743, Žamberk).

12. a 13. 12. - se konala posezení s rodiči s vánoční nadílkou. Všem, kteří přispěli, aby dětská očka zářila radostí a překvapením, děkujeme.

18. 12. jsme byli pozváni p. ředitelem Tajbrem ze ZŠ 28. října na předvánoční návštěvu našich kamarádů - školáků. Autobus na nás čekal před MŠ. Paní učitelky s dětmi nás přivítaly a rozdělily si nás do tří tříd mezi školáky. Děti z MŠ se zúčastnily „opravdové“ vyučovací hodiny a vyzkoušely, jak se musí chovat „správný žák“. Všechny děti dostaly dárečky a velikou pochvalu za snahu.

Některé by už nejraději ve škole zůstaly. Pan ředitel nás (učitelky) seznámil s plány školy pro nejbližší budoucnost, s problémy, ale i s úspěchy, kterých se jim podařilo dosáhnout. Opouštěli jsme naše bývalé žáčky a jejich paní učitelky - Š. Androvou, N. Šindelářovou a M. Pachelovou, s pocitem příjemně prožité návštěvy, kde na nás dýchla atmosféra Vánoc, kamarádství a pohodové nálady. Přejeme celému kolektivu ZŠ 28. října pevně zdraví a úspěchy v pracovním i osobním životě.

Za MŠ Čtyřlístek

M. Pešková, I. Frajvaldová, učitelky

Expedice EUROREBUS 2006

Expedice Eurorebus. Nedosažitelný cíl. Odměna za vítězství v zeměpisné soutěži. A najednou sedíme v autobuse směr chorvatské pobřeží. Sen? Ne, skutečně se to stalo, mám svědky - nás 9 z kvarty a paní profesorka Faltová. 18. 9. jsme vyrazili vstříc krásám Dalmácie. Noční přejezd přes Rakousko a Slovinsko až na Plitvická jezera jsme zvládli bez větších problémů (nepočítám prasklé boční sklo, bolavé nohy atd.). Menším zpestřením byl nečekaný zájem Chorvatů o naše zelená trička (s logem města Žamberka a GŽ), která dala základ více či méně vtipným poznámkám na naší adresu. Již v 7 hod. ráno, jako jedni z prvních, se vydáváme po stopách Vinnetoua. Azurově modrá jezírka, vodopády a spousta rostlin, to je NP Plitvická jezera. V dešti pak nasedáme do autobusu a přesouváme se k pobřeží. Po přejezdu (nebo spíš podjezdu) pohoří Velebit nás vítá Chorvatsko tou přívětivější tváří - z dálnice vidíme typickou krajinu středomoří, zalitou sluncem a v dále moře. Naším prvním cílem na jadranském pobřeží je město Zadar, které pamatuje dávnou slávu antického Říma. Následuje přejezd trajektem na ostrov Ugljan, který byl úžasným zážitkem myslím nejen pro mě. A co teprve Zelena Punta, středisko, kde jsme na 3 dny našli svůj domov. Myslím, že se nespletu, když řeknu, že s ubytováním jsme byli spokojeni nejméně na 200%. Ve středu jsme dostali „volno“ - prozkoumali jsme městečko, ochutnali zmrzlinu, psali pozdravy a hlavně jsme zkoušeli, co že je na té „slané louži“ tak zvláštního. Večery jsme trávili každý po svém - někdo se věnoval experimentům se solí, jiní pozorovali hvězdy na pobřeží. Čtvrtek byl ve znamení plavby, a to po NP Kornati. Počasí nám přálo, takže jsme si mohli vychutnávat krásné výhledy. Poslední večere, sbalit věci a ráno na shledanou. Vlastně dovidění. Přejezd na pevninu a pak prohlídka historického města Šibenik - tady pokoupit nějaký ten suvenýr a hurá k poslednímu bodu programu - NP Krka. Koupel pod vodopády stála za to, stejně jako procházka okolo řeky Krky. Posledních pár fotek a jedeme. Ještě v Chorvatsku povečeříme, zamáčkeme slzu a v autobuse už jen hodnotíme a vzpomínáme. A že je na co. Zmrzlina, moře, NP, sluníčko, výborná atmosféra. . . Časné ráno, okolo půl páté, zase máme možnost číst cenovky v korunách. Jsme doma. Před sedmou ráno se před Hlavním nádražím loučíme. Poslední mávání, poslední výstup z autobusu. Jo, rozhodně to mělo smysl, ty kilometry tabulek v hlavě, spousta dat a informací, mžítka před očima z tisíců map. Pro všechny ostatní zájemce - má to smysl, jděte do toho! (Ovšem musíte jít přes nás, my už víme, že to za to stojí i budeme bojovat ☺). Myslím, že lhat nebudu, když řeknu, že to bylo báječné. Stovky fotek a zážitků hovoří za vše. Tak snad za rok zase. . .

Katka Šmajzrová, studentka Gymnázia Žamberk

**Hledáte-li pro Vaše dítě
klidné školní prostředí
se zajištěním dopravy z místa
bydliště obecním autem,
malý kolektiv a individuální přístup,**

**rádi Vás uvítáme
v naší školičce v Líšnici na
DNI OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
17. ledna 2007
od 8.00 - 15.30 hod.**

**s možností shlédnout výuku.
Zápis budoucích prvňáčků
se poté bude konat
25. 1. v 16.00 hod.**

Těší se kolektiv učitelů ZŠ a MŠ Líšnice